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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000297, Pregunta relativa a las inversiones en infraestructuras educativas en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las inversiones 
en infraestructuras educativas en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son inversiones en infraestructuras educativas de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000298, Pregunta relativa al estado de las infraestructuras educativas en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al estado de las 
infraestructuras educativas en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las infraestructuras educativas en la provincia de Granada, tras los sismos 
de los últimos días?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000299, Pregunta relativa a las mejoras en el Centro de Alto Rendimiento de La Cartuja, en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las mejoras en 
el Centro de Alto Rendimiento de La Cartuja, en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las mejoras y las intervenciones de renovación de las instalaciones del Centro de Alto Ren-
dimiento de La Cartuja, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000300, Pregunta relativa al centro piloto de excelencia para conciliar formación académica 
y rendimiento deportivo (CEEDA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al centro piloto de 
excelencia para conciliar formación académica y rendimiento deportivo (CEEDA).

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería de Educación y Deporte de la puesta en funcionamiento del centro 
piloto de excelencia para conciliar formación académica y rendimiento deportivo (CEEDA)?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000301, Pregunta relativa a la evolución del consumo eléctrico en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la evolución 
del consumo eléctrico en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución del consumo eléctrico en Andalucía durante la ola de frío del pasado mes de 
enero de 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000302, Pregunta relativa a la evolución del pago a proveedores de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la evolución 
del pago a proveedores de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Hacienda y Financiación Europea sobre la evolución de periodo 
medio de pago a proveedores desde el comienzo de la pandemia por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000303, Pregunta relativa a las actuaciones en mejora energética

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las actuaciones 
en mejora energética.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance del programa de ayudas para actuaciones de eficiencia energética en pymes y gran-
des empresas del sector industrial gestionado por la Agencia Andaluza de la Energía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Juan de Dios Sánchez López, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000304, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a las víctimas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a las medidas de apoyo a las víctimas.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que se están llevando a cabo por parte de esta consejería para el apoyo a las 
víctimas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000305, Pregunta relativa a la planificación de la ITI de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a la planificación de la ITI de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué acuerdos se alcanzaron en la última reunión de la comisión de planificación de la ITI de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000306, Pregunta relativa al acercamiento de la justicia al medio rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa al acercamiento de la justicia al medio rural.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por parte de esta consejería para acercar la justicia al medio 
rural?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000307, Pregunta relativa a la reinserción de menores infractores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para 
la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a la reinserción de menores infractores.

PREGUNTA

¿Se están llevando a cabo medidas para mejorar la reinserción de los menores infractores?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000308, Pregunta relativa a los nombramientos de secretarios interventores de los ayun-
tamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a los nombramientos de secretarios interventores de los ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha impulsado la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
para agilizar los nombramientos de secretarios interventores de los ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000309, Pregunta relativa a las ayudas de la PAC

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Rome-
ro, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María Llopis 
Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las ayudas 
de la PAC.

PREGUNTA

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para impedir que los agricultores 
y ganaderos andaluces pierdan presupuesto en las ayudas de la PAC?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000310, Pregunta relativa al Anteproyecto de Ley de Coordinación de Policías Locales de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa al Anteproyecto de Ley de Coordinación de Policías Locales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo va a dar a conocer esta consejería el borrador del Anteproyecto de Ley de Coordinación de 
Policías Locales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000311, Pregunta relativa al cierre de fronteras con Portugal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al cierre de 
fronteras con Portugal.

PREGUNTA

¿En qué afecta el cierre de fronteras con Portugal a la Eurorregión Alentejo-Algarve-Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000312, Pregunta relativa a la reunión del Comité Asesor Regional del Plan Territorial de 
Emergencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la 
reunión del Comité Asesor Regional del Plan Territorial de Emergencia de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se ha llevado a cabo la reunión del Comité Asesor Regional del Plan Territorial de Emergencia de 
Andalucía ante el riesgo sísmico en nuestra comunidad, tras los últimos movimientos que hemos padecido 
en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000313, Pregunta relativa a la Ley de Bienestar Animal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a la Ley de Bienestar Animal.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la futura Ley de Bienestar Animal?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000314, Pregunta relativa a la Ley de Función Pública de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la Ley 
de Función Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la futura Ley de Función Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000315, Pregunta relativa al Pacto Verde Europeo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
al Pacto Verde Europeo.

PREGUNTA

¿Qué fondos europeos pueden utilizarse para impulsar la Estrategia Andaluza de Movilidad y Transporte 
Sostenibles 2030, con el objetivo de cumplir con el Pacto Verde Europeo, y en qué medida va a beneficiar 
a los andaluces esta formulación estratégica?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Ana María Llopis Barrera, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000316, Pregunta relativa a la carencia de supervisión independiente en la gestión de los 
fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la carencia de super-
visión independiente en la gestión de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿En qué medida puede afectar a los andaluces la carencia de una supervisión independiente en la gestión 
de los fondos europeos, como resultado de la convalidación del decreto ley aprobado el pasado 28 de enero 
en el Congreso de los Diputados?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Ana María Llopis Barrera, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000317, Pregunta relativa a acuerdo entre España y el Reino Unido relativo a Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e 
Interior de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
al acuerdo entre España y el Reino Unido relativo a Gibraltar.

PREGUNTA

¿Tiene constancia el Consejo de Gobierno sobre la posición de la Comisión Europea respecto al acuerdo 
alcanzado entre los Gobiernos de España y Reino Unido relativo a Gibraltar, tras el Brexit? ¿En qué medida 
dicho acuerdo puede afectar a Andalucía, en especial al Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Ana María Llopis Barrera, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000318, Pregunta relativa a las posibles ayudas directas al sector hotelero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las posibles 
ayudas directas al sector hotelero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El contexto de crisis que vivimos consecuencia de la crisis de la COVID-19 ha tenido especial incidencia 
en el sector hotelero, siendo sin lugar a dudas uno de los más afectados. Las medidas y restricciones sani-
tarias han paralizado prácticamente la completa actividad del sector, siendo necesaria la implementación 
de un plan de ayudas al sector, capaz de aminorar el parón de su actividad y relanzarlo de la manera más 
rápida posible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de financiación pretende implementar la consejería al sector hotelero?
¿Qué porcentaje de las mismas lo sería en ayudas directas?
¿Está elaborando la consejería algún plan para el reparto efectivo de los fondos de recuperación europeos?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000319, Pregunta relativa al concurso para renovar la imagen del turismo andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al concurso 
para renovar la imagen del turismo andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocidas las intenciones del Gobierno de Andalucía en este sentido, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las condiciones del referido concurso?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000320, Pregunta relativa a la normativa reguladora de las listas de reserva de interinos en 
la Administración de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la normativa 
reguladora de las listas de reserva de interinos en la Administración de Justicia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las denuncias conocidas en relación a las listas de reserva de interinos en la Administración de 
Justicia, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la línea seguida por la consejería en lo relativo a las bolsas de personal interino?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000321, Pregunta relativa a las medidas a implementar por el Gobierno andaluz en el sector 
del turismo a través de los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
a implementar por el Gobierno andaluz en el sector del turismo a través de los fondos europeos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al objeto de anticipar el objeto de los fondos europeos que se destinen al turismo, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está trabajando ya la consejería en algún plan relativo a la gestión autonómica de los inminentes Fondos 
Europeos de Recuperación?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000322, Pregunta relativa a las medidas previstas para el sector turístico en Semana Santa 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
previstas para el sector turístico en Semana Santa 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la inminencia de la llegada de la Semana Santa, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está elaborando la consejería algún plan al objeto de minimizar el impacto de la pandemia en el turismo, 
concretamente para estas fechas?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 527 XI LEGISLATURA 5 de marzo de 2021

Pág. 34

B
O

PA
_1

1_
52

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000323, Pregunta relativa al coste del incremento de delegados territoriales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al coste del 
incremento de delegados territoriales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre se aprobaba por decreto en Consejo de Gobierno el incremento del número 
de delegados territoriales en las delegaciones correspondientes a diversas consejerías, incrementando de 
esta forma la estructura territorial de la Junta de Andalucía. Hasta ahora, esta Administración contaba con 48 
delegados territoriales; ahora, dicha reforma los amplía en 32 más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía la ampliación de dichos delegados territoriales?
¿Cuál es la procedencia de los recursos que se van a destinar para sufragar dicho incremento?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000324, Pregunta relativa al impacto en el empleo rural por la prohibición de actividades 
cinegéticas en los parques nacionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Rodrigo Alonso Fernán-
dez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa al impacto en el empleo rural por la prohibición de actividades cinegéticas en 
los parques nacionales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el final de la moratoria del pasado mes de diciembre, se prohíben las actividades cinegéticas en los 
parques nacionales de toda España.

A pesar de que esta actividad tiene un gran impacto económico y de empleo en el mundo rural, las admi-
nistraciones no han avanzado en una solución que resuelva los problemas que se van a derivar, entre los 
que se destaca la pérdida de empleo rural, que, si nadie lo remedia, ahondará aún más el grave problema 
de despoblación de nuestros pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué impacto tiene previsto esta consejería en el empleo rural de las zonas afectadas por la prohibición 
de las actividades cinegéticas?
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¿Tiene algún plan previsto esta consejería para reducir la pérdida de empleo en el mundo rural afectado 
por dicha prohibición?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000325, Pregunta relativa a los conciertos educativos en las enseñanzas de Bachillerato

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la  Comisión de Educación y Deporte, relativa a los conciertos educativos en las 
enseñanzas de Bachillerato.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los distintos acuerdos que dieron lugar al cambio de Gobierno tras las elecciones del 2 de diciembre, se 
recogía la voluntad de una mayoría de andaluces de garantizar el derecho a la libre elección de centro de las 
familias, marcando como uno de los grandes objetivos garantizar y aumentar los conciertos en Bachillerato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene su consejería algún objetivo marcado en cuanto a los conciertos de BACHILLERATO hasta el 
final de legislatura?

¿Tiene previsto la consejería aumentar dichos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000326, Pregunta relativa a los planes de contingencia por COVID-19 ante el repunte de casos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de contingencia 
por COVID-19 ante el repunte de casos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Inmersos en la tercera ola de la pandemia, las familias y el personal docente viven con inquietud el 
aumento descontrolado de casos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes de contingencia ha tomado la consejería para paliar el repunte de casos en esta tercera 
ola en los centros escolares?

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para proporcionar una docencia continua durante el segundo 
semestre?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000327, Pregunta relativa a la celebración del 12 de Octubre en los centros escolares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la celebración del 12 de Octubre en los 
centros escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras dos años del Gobierno del cambio en la Junta de Andalucía, aún no se ha cumplido uno de los 
pactos educativos: la celebración y conmemoración de la Fiesta Nacional de España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene su consejería la intención de marcar un plan cultural conmemorativo referente al próximo 12 de 
Octubre, fiesta Nacional de España?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000328, Pregunta relativa a la labor de los responsables en materia de coeducación en los 
centros escolares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la labor de los responsables 
en materia de coeducación en los centros escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del plan estratégico de igualdad de género en educación, las tareas y la cantidad de horas al 
empleo de esta tarea son tan inexactas como desconocidas para las familias y para los alumnos, incluso 
para los propios centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas horas dedican los centros a esta labor?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000329, Pregunta relativa a la adaptación normativa de la ley Celaá en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la adaptación normativa de la ley 
Celaá en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la aprobación de la Ley Orgánica de Modificación de Ley Orgánica de Educación el 29 de diciembre 
de 2020, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas plantea la Consejería de Educación y Deporte para reducir el impacto de la ley Celaá?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 527 XI LEGISLATURA 5 de marzo de 2021

Pág. 42

B
O

PA
_1

1_
52

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000330, Pregunta relativa al material anti-COVID para el profesorado

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al material anti-COVID para el 
profesorado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el comienzo de la vacunación a sanitarios y a ciertos colectivos que están en continua exposición 
con el COVID-19, como los militares, el profesorado sigue sin tener unas pautas claras de su vacunación 
ni de recibir material anti-COVID

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería otorgar EPI al profesorado?

Parlamento de Andalucía, 08 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000331, Pregunta relativa al expediente de regulación de empleo en Aernnova

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al expediente de regulación de empleo en Aernnova.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado y tiene previsto realizar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo en relación al expediente de regulación de empleo vinculado a la empresa Aernnova?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y  
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000332, Pregunta relativa a la alta tasa de paro juvenil en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la alta tasa de paro juvenil en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto articular la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo alguna medida concreta 
para combatir la alta tasa de paro juvenil en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000333, Pregunta relativa a las escuelas taller para los ayuntamientos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a las escuelas taller para los ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo articular el programa de escuelas taller y casas de oficio para 
los ayuntamientos andaluces en el primer trimestre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000334, Pregunta relativa a la participación del Servicio Andaluz de Empleo en las contra-
taciones exprés del Gobierno andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Pre-
sidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la participación del Servicio Andaluz de Empleo en 
las contrataciones exprés del Gobierno andaluz.

PREGUNTA

¿Cómo va a regular el Servicio Andaluz de Empleo la gestión de las ofertas públicas vinculadas a los 
contratos exprés puestos en marcha por el Gobierno andaluz con motivo de la pandemia y que han sido 
determinadas como groseras y faltas de transparencia e igualdad en diversas sentencias judiciales?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000335, Pregunta relativa a las convocatorias de experiencias profesionales para el empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a las convocatorias de experiencias profesionales para el empleo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo convocar una nueva convocatoria de experiencias profesionales 
para el empleo antes de marzo de 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000336, Pregunta relativa a la inclusión de la Fundación Andalucía Emprende en la nueva 
Agencia TRADE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Forma-
ción y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo, relativa a la inclusión de la Fundación Andalucía Emprende en la nueva Agencia TRADE.

PREGUNTA

¿Qué auditoria o informe ha determinado la inclusión de la Fundación Andalucía Emprende en la Agencia 
de nueva creación anunciada por el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000337, Pregunta relativa al pago de pólizas ERE a extrabajadores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al pago de pólizas ERE a extrabajadores.

PREGUNTA

¿Qué cantidad tiene prevista la Consejería de Empleo abonar a lo largo del presente y de futuros ejercicios 
a las pólizas de pago de los ERE acogidos al Decreto Ley 4/2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 527 XI LEGISLATURA 5 de marzo de 2021

Pág. 50

B
O

PA
_1

1_
52

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000338, Pregunta relativa a los planes de choque por el empleo en Andalucía con el supe-
rávit de la Junta de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a los planes de choque por el empleo en Andalucía con el superávit 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo articular algún plan de choque para el empleo gestionado por 
los ayuntamientos andaluces en el primer trimestre de 2021, dado el anuncio de superávit de 2020?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000339, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de empleo, formación y trabajo autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la autonomía 
andaluza en materia de empleo, formación y trabajo autónomo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía y como desa-
rrollo del bienestar de los andaluces en materia de empleo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000340, Pregunta relativa a las medidas adoptadas en comedores escolares, aulas matina-
les y actividades extraescolares para paliar el impacto del COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas adoptadas en comedores escolares, aulas matinales y actividades extraescolares para 
paliar el impacto del COVID-19

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El segundo trimestre del curso escolar ha comenzado con altas tasas de absentismo debido al miedo por 
los contagios por COVID-19 en los centros educativos. Por este motivo, las patronales que representan a las 
empresas que gestionan los comedores escolares y servicios complementarios de aula matinal y actividades 
extraescolares han advertido de que dicho absentismo escolar pone en peligro estos servicios, fundamen-
tales para la conciliación de la vida familiar. Los contratos de estos servicios, en su mayoría de 2017, no 
preveían ni los sobrecostes ni la caída de la demanda actual, por lo que su situación en estos momentos 
es verdaderamente dramática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz en relación con las empresas que gestionan los come-
dores escolares y servicios complementarios de aula matinal y actividades extraescolares para afrontar la 
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caída de su demanda y el aumento de los costes como consecuencia del impacto de la pandemia en el 
sector educativo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000341, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de educación y deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los 
compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la autonomía andaluza en materia de educación y deporte.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Educación y Deporte, desde enero de 
2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía y como desarrollo del bienestar 
de los andaluces en materia de educación?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000342, Pregunta relativa a la celebración de la Supercopa de España 2021 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a la celebración de la Supercopa de España 2021 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre el convenio, el coste y los gastos de la 
celebración de la Supercopa de España 2021 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000343, Pregunta relativa al Conservatorio Profesional de Danza de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al Conservatorio Profesional de Danza de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Huelva es actualmente la única provincia andaluza que carece de formación reglada profesional en 
Danza, ya que no dispone de Conservatorio Elemental, Profesional o Superior de una disciplina artística que 
ejecutan de forma cotidiana cientos de bailarinas, bailarines, bailaores y bailaoras de la provincia onubense, 
de tal forma que muchos de ellos y ellas se enfrentan a la situación de tener que decidir entre abandonar 
su formación y cortar su progresión profesional, forzarse a realizar 200 kilómetros diarios para asistir al de 
Sevilla, el más cercano, o directamente tener que trasladarse a vivir a otra provincia.

Resulta indudable que Huelva necesita de formación reglada en Danza que permita seguir la evolución de 
los y las bailarinas y bailaoras, pues, de lo contrario, se les impide además acceder al sector educativo como 
docentes. Esta necesidad ya ha desesperado a las familias, madres y padres del alumnado, que reivindica 
esta formación y las infraestructuras necesarias para ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la creación y construcción del Conserva-
torio Profesional de Danza de Huelva para la impartición de las enseñanzas profesionales correspondientes?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000344, Pregunta relativa a los cortes de suministro eléctrico en provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a los cortes de suministro eléctrico en provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Hacienda y Financiación Europea para solucionar los 
constantes cortes de suministro eléctrico y ofrecer un sistema eléctrico de calidad a la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000345, Pregunta relativa a la supresión de unidades en los centros educativos en la loca-
lidad de Mairena del Aljarafe (Sevilla) para el curso 2021/2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández 
Hernández y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la supresión de unidades en los centros educativos en la 
localidad de Mairena del Aljarafe (Sevilla) para el curso 2021/2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del municipio sevillano de Mairena del Aljarafe ha sido informada de que la oferta 
de unidades para Infantil de 3 años para el curso 2021/2022 será de 17 unidades, siendo en el curso actual de 22. 
Esta gran reducción de cinco unidades vendría precedida de la ya realizada en el presente curso 2020/2021, 
por la que se pasó de las 24 originales a las 22 citadas.

Sin duda, un recorte de unidades en los centros educativos de Mairena del Aljarafe que va a incidir de 
forma muy negativa en el municipio y que perjudica no sólo a este alumnado de Infantil, sino al resto de los 
niños y niñas de cada centro afectado, a todo el personal que forma parte de los mismos y que, en definitiva, 
termina por debilitar a toda la comunidad educativa y a la educación en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para evitar la pérdida de unidades de Infantil en los centros 
educativos de Mairena del Aljarafe (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Francisco Javier Fernández Hernández y  

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000346, Pregunta relativa a las justificaciones de expedientes de justicia gratuita

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las justificaciones de expe-
dientes de justicia gratuita.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local res-
pecto a las justificaciones de expedientes de justicia gratuita que se solicita justificar a los letrados del turno 
de oficio, provocándoles una duplicidad de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000347, Pregunta relativa al sector público instrumental de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al sector público instrumental 
de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las competencias de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local se 
encuentran las de ordenación y racionalización del sector público instrumental en la Administración de la 
Junta de Andalucía, según se dispone en el artículo 1 del Decreto 98/2019, de 12 de febrero, por el que se 
establece la estructura orgánica de la consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué pasos se han dado a lo largo de los dos últimos años de Gobierno para cumplir con dicho objetivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000348, Pregunta relativa a las ayudas a las agencias de viajes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas a las agencias de viajes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis asociada a la pandemia del COVID ha colocado al sector del turismo en una situación muy 
complicada. Uno de los eslabones más débiles en esa cadena de valor es el de las agencias de viajes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno alguna línea de ayuda directa a las agencias de viajes?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000349, Pregunta relativa a la devolución de ingresos por la Diputación de Málaga, proce-
dentes del PFEA 2017

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Carmen Dolores Velasco González 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la 
devolución de ingresos por la Diputación de Málaga, procedentes del PFEA 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de los medios de comunicación hemos conocido que la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local se está planteando la devolución de ingresos por parte de la Diputación de 
Málaga correspondientes al PFEA de 2017.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trámites administrativos se han seguido hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Carmen Dolores Velasco González y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000350, Pregunta relativa a los Planes de Sostenibilidad Turística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Carmen 
Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a los Planes de Sostenibilidad Turística.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España puso en marcha durante 2020 los Planes de Sostenibilidad Turística en destinos 
a los que no concurrió el Gobierno de Andalucía aduciendo impedimentos de carácter normativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha resuelto ya la consejería las limitaciones que le impidieron acudir a la convocatoria de los Planes de 
Sostenibilidad Turística en destino?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
María de las Mercedes Gámez García y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000351, Pregunta relativa a los derechos sobre agricultura, ganadería, pesca y desarrollo 
sostenible contenidos en el Estatuto de Autonomía de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los derechos sobre agricultura, 
ganadería, pesca y desarrollo sostenible contenidos en el Estatuto de Autonomía de Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que se están garantizando en el conjunto de Andalucía los derechos 
sobre Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible recogidos en el Estatuto de Autonomía para 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000352, Pregunta relativa al plan de sueltas programadas de milano real en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al plan de sueltas programadas de milano real 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo se va a proceder al llamado plan de sueltas programadas del milano real en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000353, Pregunta relativa a un matadero en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Noemí Cruz Martínez y 
Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a un 
matadero en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha presentado recientemente el «Estudio estratégico sobre necesidad de un matadero en la provincia 
de Cádiz», por la Delegación Territorial de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría aclarar el Consejo de Gobierno la localización prevista para la ejecución del proyecto del mata-
dero, el coste y la financiación prevista, y el plazo en el que estará en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Noemí Cruz Martínez y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000354, Pregunta relativa a la EDAR Norte de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Javier 
Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la EDAR 
Norte de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La necesaria construcción de la nueva EDAR Norte de Málaga se está viendo sujeta a una fuerte y jus-
tificada controversia, tras diversas solicitudes por parte de los vecinos de la vega de Mestanza (Alhaurín de 
la Torre).

El alcalde de Málaga se comprometió con ellos a trasladar a la Junta de Andalucía una solicitud para 
cambiar la ubicación prevista por su propio ayuntamiento en el vigente PGOU del Málaga, por una nueva 
ubicación, para de esa forma realizar la nueva EDAR en terrenos propios de la actual EDAR, es decir, rea-
lizar una ampliación y adecuación de la existente, pudiendo de este modo conseguir un consenso deseado 
por todos.

Por todo lo anteriormente expuesto, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha remitido el Ayuntamiento de Málaga a la Consejería de Agricultura, Ganadería Pesca y Desarrollo 
Sostenible una solicitud de cambio de ubicación de la futura EDAR norte para realizar dicho proyecto en 
terrenos de la actual EDAR?
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En el caso de que se haya remitido por parte del ayuntamiento dicha petición, ¿cuál ha sido la contes-
tación de la consejería?

¿No ve la consejería que, en el caso de que no suponga ningún retraso innecesario, sería mucho más 
conveniente realizar dicha EDAR donde existe consenso vecinal por parte de todos?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000355, Pregunta relativa al hotel Algarrobico (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al hotel Algarrobico (Almería).

PREGUNTA

¿Qué pasos y plazos tienen previstos desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para iniciar el derribo del hotel Algarrobico?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000356, Pregunta relativa al suministro eléctrico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa al suministro eléctrico.

PREGUNTA

¿Qué medidas está realizando la Consejería de Hacienda y Financiación Europea para solucionar los 
constantes cortes de suministro eléctrico y ofrecer un sistema eléctrico de calidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000357, Pregunta relativa a la situación de las empresas de la estación de esquí de Sierra 
Nevada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la 
situación de las empresas de la estación de esquí de Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía establecer ayudas específicas para las empresas instaladas en la 
estación de esquí de Sierra Nevada, las cuales están viéndose gravemente afectadas por las restricciones 
sanitarias?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000358, Pregunta relativa a la seguridad en la estación de esquí de Sierra Nevada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la seguridad en la estación de esquí de Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Junta de Andalucía para garantizar la seguridad de las personas en la esta-
ción de esquí de Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000359, Pregunta relativa a los cambios en la dirección de informativos de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los cambios en la dirección de informativos de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre los cambios en la dirección de informativos de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000360, Pregunta relativa al régimen sancionador ante el incumplimiento de las medidas de 
prevención y contención adoptadas por la Junta de Andalucía frente al COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y 
Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Araceli Maese Villa-
campa, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al régimen sancionador ante el incumplimiento de las medidas de pre-
vención y contención adoptadas por la Junta de Andalucía frente al COVID-19.

PREGUNTA

¿Cuántas sanciones se han impuesto en Andalucía como consecuencia del régimen sancionador ante 
el incumplimiento de las medidas de prevención y contención adoptadas por la Junta de Andalucía frente 
al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez, 
Beatriz Rubiño Yáñez y  

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000361, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de transparencia llevadas a cabo 
por la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las actuaciones en materia de transparencia llevadas a cabo por la Consejería de Presidencia, 
Administración Pública e Interior.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior en 
materia de transparencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 527 XI LEGISLATURA 5 de marzo de 2021

Pág. 78

B
O

PA
_1

1_
52

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000362, Pregunta relativa a los derechos en el ámbito de sus competencias contenidos en 
el Estatuto de Autonomía de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 10 de febrero de 2021, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a los derechos en el ámbito de sus competencias contenidos 
en el Estatuto de Autonomía de Andalucía, 11-21/POC-000362, formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo 
Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de febrero de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000363, Pregunta relativa a la repercusión del cobro de derechos públicos de la Junta de 
Andalucía a través de la Diputación de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Noelia Ruiz Castro 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la repercusión del cobro de derechos 
públicos de la Junta de Andalucía a través de la Diputación de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está considerando la Consejería de Hacienda y Financiación Europea respecto al cobro 
de derechos públicos de la Junta de Andalucía a través de la Diputación de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Noelia Ruiz Castro y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000364, Pregunta relativa al expediente del hotel en Genoveses (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al expediente del hotel en 
Genoveses (Almería).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural hacer público el contenido del 
expediente del hotel en Genoveses (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000365, Pregunta relativa a la prohibición de limitar el establecimiento de casas de apuestas 
y juego en las cercanías de equipamientos educativos, deportivos y socioculturales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la prohibición de limitar el establecimiento de casas de apuestas y juego 
en las cercanías de equipamientos educativos, deportivos y socioculturales.

PREGUNTA

¿A qué se ha debido la prohibición a los ayuntamientos, por parte de la Consejería de Hacienda y Financia-
ción Europea, de limitar el establecimiento de casas de apuestas y juego en las cercanías de equipamientos 
educativos, deportivos y socioculturales?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000366, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la auto-
nomía andaluza en materia de turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el 
desarrollo de la autonomía andaluza en materia de turismo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía 
y como desarrollo del bienestar de los andaluces en materia de turismo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000367, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el 
desarrollo de la autonomía andaluza en materia de justicia

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía 
y como desarrollo del bienestar de los andaluces en materia de justicia?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000368, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de Administración local

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el 
desarrollo de la autonomía andaluza en materia de Administración local.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local, desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía 
y como desarrollo del bienestar de los andaluces en materia de Administración local?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000369, Pregunta relativa a las medidas de transparencia y regeneración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las medidas de transparencia y regeneración.

PREGUNTA

¿Qué medidas de transparencia y regeneración está poniendo en marcha la Consejería de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000370, Pregunta relativa al programa de financiación extraordinaria para las haciendas 
locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa al programa de financiación extraordinaria para las haciendas locales.

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Hacienda y Financiación Europea proponer un programa de financiación 
extraordinaria a las haciendas locales para compensar el impacto de la pandemia en el gasto sobrevenido 
del que se están haciendo cargo ayuntamientos y diputaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000371, Pregunta relativa a los capítulos no financieros del presupuesto inicial de gastos 
del ejercicio 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Hacienda y Financiación Europea, relativa a los capítulos no financieros del presupuesto inicial de gastos 
del ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿En qué cantidad se han incrementado los capítulos no financieros del presupuesto inicial de gastos del 
ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000372, Pregunta relativa a las modificaciones de los capítulos IX y X del presupuesto 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a las modificaciones de los capítulos IX y X del presupuesto 2020.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de los capítulos IX y X del presupuesto 2020, tanto en 
ingresos como en gastos?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000373, Pregunta relativa a la ejecución y certificación de fondos europeos en el ejercicio 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos 
Europeos, relativa a la ejecución y certificación de fondos europeos en el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución y certificación de los fondos europeos en el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000374, Pregunta relativa a la situación del personal funcionario interino para la gestión de 
los fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la situación del personal funcionario interino para 
la gestión de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del personal funcionario interino para la gestión de los fondos europeos en la Con-
sejería de Hacienda y Financiación Europea?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000375, Pregunta relativa a la incidencia de la COVID-19 en las haciendas locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la incidencia de la COVID-19 en las haciendas locales.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra y cuáles son las conclusiones del estudio que esta comisión acordó que 
hiciese la Consejería de Hacienda y Financiación Europea sobre la incidencia de la COVID-19 en las hacien-
das locales?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000376, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de hacienda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la autonomía 
andaluza en materia de hacienda.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Hacienda y Financiación Europea, desde 
enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía y como desarrollo del 
bienestar de los andaluces en materia de hacienda?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y  
Rodrigo Sánchez Haro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 527 XI LEGISLATURA 5 de marzo de 2021

Pág. 93

B
O

PA
_1

1_
52

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000377, Pregunta relativa a Cetursa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, 
relativa a Cetursa.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Hacienda y Financiación Europea en relación al futuro de Cetursa?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000378, Pregunta relativa a la prohibición de limitar el establecimiento de casas de apuestas y 
juego en las cercanías de equipamientos educativos, deportivos y socioculturales en Alcalá de Guadaíra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Verónica Pérez Fer-
nández y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de febrero de 2021
Orden de publicación de 15 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco 
Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la prohibición de limitar 
el establecimiento de casas de apuestas y juego en las cercanías de equipamientos educativos, deportivos 
y socioculturales en Alcalá de Guadaíra.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la Consejería de Hacienda y Financiación Europea ha pedido al 
Ayuntamiento de Alcalá de Guadaíra que paralice y derogue la modificación puntual del PGOU, para limitar 
el establecimiento de casas de apuestas y juego en las cercanías de equipamientos educativos, deportivos 
y socioculturales?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
Verónica Pérez Fernández y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN SOBRE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES

Resolución de 2 de marzo de 2021, del letrado mayor del Parlamento de Andalucía, por la que se or-
dena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta de 
Andalucía del contenido de las declaraciones sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones de 
los diputados del Parlamento de Andalucía que, durante el mes de febrero de 2021, han sido objeto 
de presentación y que se encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y Re-
tribuciones

Orden  de publicación de 2 de marzo de 2021

El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 16.3 del 
Reglamento de la Cámara y en el artículo 5 del Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente del Parla-
mento de Andalucía de 30 de marzo de 2012, relativo a las declaraciones de diputados y candidatos, ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía 
del contenido de las declaraciones sobre actividades, bienes, intereses y retribuciones de los diputados del 
Parlamento de Andalucía que, durante el mes de febrero de 2021, han sido objeto de presentación y que se 
encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y Retribuciones.

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo
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1 

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
FERNÁNDEZ FERRERA 

NOMBRE 
FRANCISCO JESUS 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
HUELVA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PSOE-A 

 
 

Percibe retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo públi co de  

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Adquisición de la condición de Diputado 

 
 
DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 

1.6 ACTIVIDADES PRIVADAS 

Actividad Organismo o empresa del sector pú-
blico para el que se presta el servicio 

Empresa en la que  
se trabaja/Autónomo Ingresos íntegros percibidos 

 Actividad y, en su caso, ingresos íntegros percibidos 

1.6.5 Ejercicio de profesión liberal o, en 
general, de actividad profesional, artística o 
empresarial no comprendida en los 
apartados anteriores. Especifíquese en qué 
consiste la actividad 

ASESORAMIENTO TÉCNICO PSOE-ANDALUCÍA 

CESE DE LA ACTIVIDAD: 17-02-2021 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V PUNTA UMBRÍA (HUELVA) 80.000,00 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  7.890’56 euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, CERTIFICADOS 
DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  (Pueden declararse de valor inferior) Valor (euros) 

Vehículo turismo NISSAN QASHCAIS 10.000,00 
  
- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

Crédito hipotecario BBVA 33.430’00 
Crédito hipotecario BBVA 1.890’03 
Préstamo personal BBVA 18.560’79 

 
En Sevilla, a 17 de febrero 2021 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
LÓPEZ GABARRO 

NOMBRE 
MARÍA DOLORES 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
HUELVA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR 

 

Percibe retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de SENADORA. CESE 31-
12-2018. 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de circunstancias 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- ACTIVIDADES PÚBLICAS: EJERCICIO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA O DESEMPEÑO DE PUESTO O ACTIVIDAD PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Actividad desempeñada Fecha de 
inicio 

Haga constar, si procede, si ha solicitado el pase a 
la situación de servicios especiales o equivalente, o 
a la que, en su caso, corresponda 

Partido Popular Andalucía Secretaria General 19-06-2017  
 
DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Huelva 152.944,66 
N V Valverde del Camino (Huelva) (donación familiar) 63.211,62 
N R Valverde del Camino (Huelva) (donación familiar) 628’20 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  303.000,00 euros  

- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

Préstamo hipotecario Caja Rural del Sur 232.000,00 
 
En Sevilla, a 17 de febrero de 2021 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
LÓPEZ ROMERO 

NOMBRE 
MERCEDES MARÍA 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
ALMERÍA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
CIUDADANOS 

 
 

Percibe retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía. 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo públ ico de DIRECTORA GENERAL 
DE DISCAPACIDAD E INCLUSIÓN DE LA CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de circunstancias  
 
DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- CARGOS PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Cargo desempeñado Fecha de nombramiento y cese 
Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación Directora General de Discapacidad e 

Inclusión 
Nombramiento 6-02-2019 
Cese                 12-11-2019 

- INGRESOS Y RETRIBUCIONES CON CARGO AL SECTOR PÚBLICO (excepción hecha de las del Parlamento de Andalucía) 
Percepciones, dietas, indemnizaciones o gastos de desplazamiento de entidades públicas y empresas con participación pública mayoritaria 

Cargo // Entidad, organismo, empresa o sociedad pagadora Causa que justifica el 
pago 

Cantidad íntegra (por sesión, mensual o 
anual) 

Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación Nómina 57.207,76 euros anuales 
Cese en la percepción el 12/11/2019 

- ACTIVIDADES PRIVADAS 

Actividad Organismo o empresa del sector 
público para el que se presta el 
servicio 

Empresa en la que se trabaja / 
Autónomo 

Ingresos íntegros percibidos 

 Actividad y, en su caso, ingresos íntegros percibidos 

Ejercicio de profesión liberal o, en general, de actividad profesional, artística o 
empresarial no comprendida en los apartados anteriores. Especifíquese en qué 
consiste la actividad 

Fisioterapeuta (sin actividad y sin ingresos) 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Almería 56.315’20  

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración) 63.373’43 euros 

- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 
Crédito hipotecario BANKIA 109.000,00 

 
 
En Sevilla, a 17 de febrero de 2021 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. XI LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 2 de diciembre de 2018 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 
 
DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE 

APELLIDOS 
SERRANO REYES 

NOMBRE 
MANUELA  

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
HUELVA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PSOE-A 

 
 

Percibe retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía 

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de DIPUTADA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN RENUNCIA A LA CONDICIÓN DE DIPUTADA 

 
 

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES 
- ACTIVIDADES PÚBLICAS: EJERCICIO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA O DESEMPEÑO DE PUESTO O ACTIVIDAD PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Actividad desempeñada Fecha de 
inicio 

Haga constar, si procede, si ha solicitado el pase a 
la situación de servicios especiales o equivalente, o 
a la que, en su caso, corresponda 

Junta de Andalucía Funcionaria  Servicios especiales 
 
DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Sevilla (50%) 97.490,62 
P V Huelva (50%) 30.291,62 
P V Huelva (50%) 28.454,2 
P O Huelva (50%) 1.577,11 
P O Huelva (50%) 3.066,59 

(*) P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos 

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  212.920,00  euros 

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES Y OTROS 
VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad (Debe especificarse la sociedad en la que se tienen acciones, participaciones u otros valores mobiliarios) Valor (euros) 
Banco Popular 6.100,00 
La Caixa 17.811,00 
Plan de Pensiones Banco Popular 17.266,00 
- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

Mercedes B 10.000,00 
CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O DEUDAS  

Descripción (Debe especificarse la entidad financiera) Valor (euros) 

Hipoteca Sevilla  56.429,50 
Hipoteca Huelva  50.030,00 

 
 
En Sevilla, a 16 de febrero de 2021 
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